
 Morlanwelz, le 26 janvier 2005. 
 
 
 
 

ASSEMBLEE  DU  CONSEIL  COMMUNAL.- 
 

 
 
 
 

 
M. 
 
 est invité(e) pour la première fois à assister à la réunion du Conseil Communal qui se 
tiendra à l'Hôtel Communal, le lundi 31 janvier 2005, à 20 heures. 
 
 

O R D R E   D U   J O U R .- 
 
 
1.- Cimetières communaux - Demandes de concessions de terrain ; 
2.- Bilan financier 2002 de l’ONE « La Maternelle » - Notification ; 
3.- Procès-verbal de vérification de la caisse communale pour le quatrième 

trimestre 2004 – Notification ; 
4.- Achat d’outillage et matériel pour le Service des Travaux – Communication ; 
5.- Achat d’un véhicule mixte tôlé pour le Service des Travaux ; 
6.- Achat d’un camion compacteur pour le Service des Travaux ; 
7.- Mise en conformité des installations électriques et réalisation de faux plafonds à 

l’Ecole Communale de la Place Roosevelt, à Morlanwelz – Décision ; 
8.- Travaux de drainage au cimetière de Carnières – Décision ; 
9.- Eclairage public – Modernisation rue P. Coquiart, à Morlanwelz 

(Mont-Sainte-Aldegonde) ; 
10.- Bail emphytéotique – Parcelle de terrain communal, rue A. Vanrôme, pour 

l’installation d’une cabine de distribution d’énergie électrique – Décision ; 
11.- Aliénation d’un terrain communal indivis à la S.A. du LUTIA, représentée par 

Monsieur Firmin GLINEUR, Administrateur délégué – Décision corrélative ; 
12.- Aliénation d’un terrain communal indivis à Madame et Messieurs Monique, Ambroise 

et Victor HAMAIDE – Décision corrélative ; 
13.- Aliénation d’une parcelle de terrain communal indivis à Madame Luce BERNARD – 

Décision corrélative ; 
14.- Cité des Epines à Morlanwelz – Echange de terrains entre la Commune de 

Morlanwelz et la S.C.R.L. « Le Foyer Familial » – Décision ; 
15.- Cession gratuite à la Commune de Morlanwelz de l’assiette des voiries de la Cité des 

Epines à Morlanwelz – Décision ; 
  
H U I S   C L O S  : 
? ? ? ? ? ? ?  
 
16.- Octroi de titres-repas aux membres du personnel communal à l’exclusion du personnel 

enseignant, pour l’année 2005 – Décision ; 
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17.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une Directrice, à titre 
temporaire ; 

18.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire, à mi-temps – Rectificatif ; 

19.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire, à mi-temps – Rectificatif ; 

20.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire ; 

21.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire ; 

22.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire ; 

23.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Transfert d’une institutrice 
maternelle ; 

24.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Congé pour prestations réduites d’une 
institutrice maternelle ; 

25.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire, à mi-temps ; 

26.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’un institutrice 
maternelle, à titre temporaire, à mi-temps ; 

27.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
maternelle, à titre temporaire, à mi-temps ; 

28.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’un instituteur primaire, 
à titre temporaire ; 

29.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une institutrice 
primaire, à titre temporaire ; 

30.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une maîtresse spéciale 
de morale non confessionnelle, à titre temporaire ; 

31.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’un maître spécial 
d’éducation physique, à titre temporaire, pour 2 périodes, à charge du budget 
communal – Rectificatif ; 

32.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une maîtresse spéciale 
d’éducation physique, à titre temporaire, pour 2 périodes, à charge du budget 
communal ; 

33.- Ecoles Fondamentales Mixtes de Morlanwelz – Désignation d’une maîtresse spéciale 
de religion catholique, à titre temporaire – Agréation ; 

34.- Académie Communale de Musique – Demande de congé pour exercer provisoirement 
une fonction dans l’enseignement donnant droit à une échelle de traitement égale ou 
supérieure ; 

35.- Académie Communale de Musique – Désignation d’un professeur de guitare, à titre 
temporaire ; 

36.- Académie Communale de Musique – Désignation d’un professeur de trompette, à titre 
temporaire ; 

37.- Désignation d’un membre du personnel communal pour remplir les fonctions de chef 
de service administratif. 

 
Le Secrétaire communal a.i., Le Bourgmestre, 
 
 
 
 M. VERSCHAEREN. J. FAUCONNIER. 


